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CpegHuii npsamoit ToK

Irav

25A

MosTopAtoLEeca MMNYIbCHOe 06paTHOe HanpsaKeHWe

URRM

400 - 14008

Urrm, B 400 600

800

1000

1200

1400

Knacc no HanpsaeHuto 4 6

10

12

14

T, °C

-60+125

NPEAENIBHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

HanmeHoBaHue napameTpa

obo3HaueHue

YcnosHoe

3HaueHMA NnapameTpos

EpuHuua

n3mepeHusa

MoBTOpAtoLEeeca MMNYIbCHOE HaNPAXEHME B 3aKPbITOM
cocToAaHuK / MNoBTOpAIOLLIEECA UMMY/IBCHOE 06paTHOE
HanpsaxeHue,

Tj=-60°C..+125°C

VDRM/ VRRM

400-1400

HenosTopstoLeeca MMMNyAbCHOE HanpsAXKeHne B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstolLeecs
MMNynbCHOe 0bpaTHOe HanpsXKeHWe,
Tj=-60°C..+125°C

VDSM / VRSM

500-1500

MoBsTOpAOWMIACA MMNYNbCHbIM TOK B 3aKPbITOM
coctoAaHnK / TIOBTOPAIOLLMIACA UMNYAbCHbIN 06PaTHbIN TOK,
Tj =125°C, VD/ Vg= VDRM/ Vrrm

IDRM / IRRM

mMA

MaKcMManbHO A0MNYCTUMbII CPpeaHUNA TOK B OTKPbITOM
coctoaHun, f =50 Iy,

TC= 86 °C

Irav)

25

JewncTtaytowmii npamoit Tok, Tc = 86 °C

ITRMS

YAapHbIi TOK B OTKPLITOM COCTOAHMUM, T;
=125°C, t,=10mc, Vg=0

ITSM

0,8

3alnUTHBIN NOKasaTenb

KpuTnyeckan cKopocTb HapacTaHWs TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUN,

T;=125°C,Vp=0,67Vppw, It =200 A, l;g = 1A,

t, <1 mkc, f=50Ty,

(diT/dt)crit

A/MKc

KpMTquCKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHMA HanpAaXeHnAa B
3aKPbITOM COCTOAHUNU,
T] =125 OC, VD = O,67VDRM

(dVD/dt)crit

B/MKc

MakcMmanbHas MOLHOCTb YNpaB/ieHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Pawm

Bt

Temnepatypa nepexoaa

T

-60 ... +125

Temnepatypa XxpaHeHua

Tstg

-60 ... +50

°C

asenergi

MTT2-25-10

1us3




INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

YcnoBHoe 3HaueHuA napameTpos EanHuua
HavmeHoBaHue napameTpa
obo3HaueHne MUH. ™n. MakKc. nsmepeHun
MmnynbcHoe HanpsAXXeHne B OTKPbITOM COCTOAHUN,
o Vim - - - B
Tj=' C, |T=‘A,
lNoporosoe HanpAXeHue, v ) ) ) B
TJ =- OC, IT =-A T(ro)
JuHamuueckoe conpoTuseHne, 300 o
Tj=-°C, lr=-A T - - ' Mmom
Bpems 3aaepKKu BKAOYEHMUA,
Tj=-°C,Vp=-Vorw, lr=-A lrg=-A, t, < tq - - -
- MKC
MKC
Bpems BbIK/OYEHUA,
Tj=-°C, |T='A, diT/dtz'A/MKC, VRZ‘B, VD='VDRM1 tq - - -
dVp/dt = - B/mKkc
Tok yaepskatus, T;=-°C, Vp = - B I - - - MA
OTtnupatoLee NOCTOAHHOE HanpsAXeHue ynpasaeHus,
VD =- B,
T;=-°C Ver - - - B
T=-°C -
,=-°C -
OTnupatowmnii NOCTOAHHbBIN TOK yNpaBieHus,
VD =-- B,
TJ = OC lGT - = - MA
TJ =- OC -
T;=-°C -
HeoTnupatolee NOCTOAHHOE HanpsaXeHue ynpasaeHus,
o Vep - - - B
Tj=-°C,Vp=-Vprm
INeKTpUYEecKan NPoYHOCTb n3onauum (addekTmeHoe V. ) ) ) B
3HayeHue), f=50 Ty, t = 1 cek/1 MuH isol
TENNOBbIE MAPAMETPbI
Tennosoe cONpPoOTUBAEHME Nepexos — Kopnyc Rin(-c) - - 0,220 ¢/
°C/Bt
Tennosoe conpoTUBAEHWE KOPNYC - OXNaauTenb Rih(c-h) - - 0,010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,15 - Kr
KpyTAwWwMmMii MOMEHT Ha oxnaauTene M 4 - 6 Hm
KpyTAwWwMmMiA MOMEHT Ha TOKOBbIBOAAX M 1,5 - 3,5 Hm
Hanbonblee gonyctumoe NOCTOAHHOE YCKOPeHUE a - - 50 M/c2
NMPOYUE NAPAMETPbI
Knumatunyeckoe ncnonHerHune no NOCT 15150 YXN4
asenergi MTT2-25-10 2un33
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1- AHop/Katoa; 2 — Katoa; 3- AHog; 4,6 — Ynpasasaowmii anexkTpog; 5,7 — BcnomoratenbHblil Katog,

asenergi MTT2-25-10
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